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قالیباف: 

انقلاب اسلامی روی شعارهای خود 
در برابر مستکبران ایستاده است

رئیس ‌مجلس شورای اسامی گفت: هرچه از پیروزی انقلاب می‌گذرد، بیشتر 
متوجه عظمت فکر امام و شخصیت امام و کار بزرگ امام می‌شویم، انقلاب اسلامی 

روی شعارهای خود برابر مستکبران ایستاده است.
محمدباقر قالیباف، رئیس ‌مجلس شورای اسلامی در مراسم تجدید میثاق نمایندگان مجلس 
با آرمان‌های امام خمینی)ره( در حرم مطهر بنیانگذار انقلاب اسلامی طی سخنانی اظهار کرد: 
همزمانی نیمه شعبان و دهه فجر یادآور مسیر نورانی انتظار است، خداوند به ما توفیق دهد 

که منتظر واقعی باشیم.
وی با بیان این که هربار که به حرم امام خمینی)ره( برای تجدیدعهد می‌آییم، نگرشمان 
به این سرمایه بزرگ متفاوت شده و ارتقا می‌یابد، امام برای ما مانند قله‌ای است، که هرچه 
از پیروزی انقلاب می‌گذرد، بیشتر متوجه عظمت فکر امام و شخصیت امام و کار بزرگ امام 

می‌شویم، انقلاب اسلامی روی شعارهای خود برابر مستکبران ایستاده است. 
رئیس‌مجلس شورای اسلامی گفت: باید با نشان دادن کارآمدی دین در سیاست خط ایشان 
را ادامه بدهیم، امام مردم‌ را بیدار و باور کرد و به میدان آورد، مردم‌سالاری امام‌ روی پایه‌های 

عقلانیت، عدالت و معنویت بنا شده‌ است.
وی با بیان این که امام، امام تحول بود، به شرایط کنونی جهان اشاره کرد و گفت در آستانه 
تغییر هندسه قدرت‌ جهان‌ هستیم. امروز فصل‌ میوه دادن نهالی است‌ که امام‌ در جان و جهان‌ 
ما کاشت و در این بین غفلت‌ می‌تواند هزینه هنگفتی داشته‌ باشد. باید مراقب تخریب ریل و 

ضعیف نشدن پیشران باشیم.
قالیباف در بخش دیگری از سخنانش گفت: در آخرین پیچ‌های جنگ چندلایه هستیم و 
هرچه‌ پیش می‌رود نیاز به عقلانیت بیشتر می‌شود و ادبیات امام در نام‌گذاری آمریکا به عنوان‌ 

شیطان بزرگ، صرفا یک بیان احساسی نبود.
وی اذعان کرد: اگر جمهوری اسلامی در دهه‌های گذشته تسلیم غرب شده‌ بود، امروز در 

نظم نوین جهانی تأثیرگذار نبود.
رئیس قوه مقننه هزینه سازش و حل شدن در نظم ظالمانه به مراتب‌ بیشتر از مقاومت‌ 

دانست و گفت: مردم‌ با پذیرش هزینه پای این انقلاب‌ ایستاده‌اند.
وی بیان داشت: هنر حکمرانی ما این است که همسطح رشد و بلوغ مردم‌ حرکت‌ کنند، 
بدون‌ تحول رضایت مردم‌ را از دست‌ می‌دهیم، باید خودمان‌ را در یک نقطه‌ تماس‌ با مردم 
نگه‌ داریم. نشنیدن صدای مردم‌ یعنی هول دادن آنها به سمت دشمن و می‌دانیم که دشمن 

به این مردم‌ رحم نخواهد کرد.
به گزارش مهر، قالیباف افزود: شکست کامل دشمن آنجا است که اعتراض مردم‌ را آنچنان 
جذب‌ کنیم که نتیجه‌اش رضایت مردم‌ باشد، با راه امام هم انقلابی می‌مانیم و هم آینده را 

می‌سازیم.
با حکم رئیس‌جمهور

»علی شمخانی« دبیر شورای دفاع شد
دریابان علی شمخانی با حکم رئیس‌جمهور، دبیر شورای دفاع شد.

با حکم مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، دریابان علی شمخانی بر کرسی دبیر شورای 
دفاع نشست. 

بر اساس این حکم، مأموریت دبیر شورای دفاع، ایجاد و اداره دبیرخانه شورا و پیگیری 
برنامه‌های تخصصی آن شامل طراحی و تقویت همه‌جانبه آمادگی‌های دفاعی، تدوین 
سازوکارهای مقابله با تهدیدات نوظهور، هم افزایی سایر ارکان قدرت جمهوری اسلامی با 
عرصه دفاعی، تنظیم چارچوب‌های دیپلماسی دفاعی و ساماندهی فعالیت‌های حوزه ارتباطات 

راهبردی و جنگ شناختی در حوزه راهبردی دفاعی است. 
شورای دفاع ساختاری است که پس از جنگ ۱۲ روزه در پاسخ به تهدیدات جدید شکل 
گرفته و هدف آن افزایش هماهنگی، انسجام و کارآمدی در تصمیم‌سازی دفاعی و ارتقای 

بازدارندگی در سطوح عالی است. 
دریابان شمخانی از زمان تشکیل این شورا، به عنوان نماینده رهبری در آن حضور 

داشته است. 
شمخانی: ما در ۴۷ سال گذشته آغاز‌کننده هیچ جنگی نبوده‌ایم 

علی شمخانی، دبیر شورای دفاع طی گفت‌وگو با شبکه »المیادین« گفت: جنگ فقط 
شلیک گلوله و صدای توپ نیست و ما اکنون نیز در شرایط جنگی هستیم و برای هر شرایطی 
آمادگی داریم؛ آمادگی در مفهوم نظامی به معنای پذیرش جنگ و نه رفتن به سوی آن است. 
شمخانی افزود: ترامپ از زمان روی کار آمدن و خروج از برجام تلاش کرد هر طرحی را 
بر ضد ایران اجرا کند اما در دوره نخست ریاست خود از دستیابی به این هدف ناتوان ماند. 
وی اضافه کرد: رئیس‌جمهور آمریکا گمان می‌کند که پس از بازگشت به ریاست می‌تواند 

طرح‌های »ب« و »ج« یا همان طرح‌های جایگزین را اجرا کند. 
شمخانی ادامه داد: مجهز کردن کسانی که بر روی مراکز تامین امنیت در ایران سلاح 

کشیدند بخشی از طرح تضعیف ایران و اجرای گام دوم بود. 
وی در ادامه اشاره کرد: آنچه درباره تبدیل جنگ محدود به جنگی فراتر از جغرافیای 
ایران گفته می‌شود به دو دلیل است که یکی از آنها گستره اهداف نظامی دشمن است. صحنه 

جنگ تا دورترین نقطه حضور دشمن است که از آنجا ما را تهدید کند. 
شمخانی افزود: اگر پاسخ بازدارندگی ما بخواهد به جغرافیای ما محدود شود که دیگر 

پاسخ نظامی نیست.
نماینده رهبر معظم انقلاب اسامی در شورای عالی دفاع ادامه داد: کشورهای زیادی 

اعلام کرده‌اند که اجازه استفاده از سرزمین خود برای حمله به ما را نخواهند داد. 
شمخانی خاطر نشان کرد: اما ما این را در جنگ پیشین چیز دیگری مشاهده کردیم و 

اطلاعاتی درباره مبدا حملات گذشته در اختیار داریم. 
وی در ادامه با بیان اینکه آمریکا و رژیم صهیونیستی دو چیز متفاوت نیستند، افزود: 
اگر آمریکا حمله کند یعنی اینکه رژیم اسرائیل در جنگ مشارکت دارد و ما پاسخ مناسب 
خواهیم داد و پاسخ ما به اسرائیل قطعی و حتمی است و به اقدامات آنها بستگی دارد و ما 

مقابله به مثل خواهیم کرد. 
شمخانی عنوان کرد: ارتش آمریکا و رژیم اسرائیل به نیروی هوائی تکیه دارند. 

نماینده رهبر معظم انقلاب اسامی در شورای عالی دفاع ادامه داد: طرح‌ها و ساختار 
ما تغییر خواهد کرد و همه تجهیزات ما ساخت داخل است و هیچ محدودیتی در میزان 

تولید نداریم. 
وی تصریح کرد: هر تجاوزی هرچند کوچک به یک بحران بزرگ و بسیار بزرگ‌تر از آنچه 

تصور می‌کنند، تبدیل خواهد شد. 
شمخانی همچنین اذعان داشت: ما در ۴۷ سال گذشته آغاز‌کننده هیچ جنگی نبوده‌ایم 

و مایل نیستیم این واقعیت تغییر کند.

تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران
 همزمان با مذاکرات مسقط

وزارت خارجه آمریکا از تحریم چند نهاد و فرد با ادعای همکاری با ایران در امور 
انتقال نفت خبر داد.

همزمان با مذاکرات غیرمستقیم میان ایران و آمریکا در مسقط پایتخت عمان، وزارت امور 
خارجه آمریکا شبانگاه جمعه در اقدامی خصمانه، 15 نهاد، 2 فرد و 14 کشتی را با ادعای 

همکاری با ایران تحریم کرد.
به گزارش تسنیم، وبگاه وزارت خارجه آمریکا مدعی شده که این نهادها و افراد مرتبط با 

تجارت نفت، فرآورده‌های نفتی و محصولات پتروشیمی ایران بودند.
این وبگاه اعلام کرد که دونالد ترامپ متعهد به ادامه کارزار فشارها بر ایران است.

خبرگزاری فرانسه در این باره مدعی شد که آمریکا تحریم‌های جدیدی را برای محدود 
کردن صادرات نفت ایران اعلام کرد.

پیکر آیت‌الله محمودی
 با حضور باشکوه مردم و مسئولان تشییع شد

پیکر آیت‌الله محمودی، نماینده امام)ره( و رهبر معظم انقلاب اسامی و 
باسابقه‌ترین امام جمعه کشور که بیش از چهل و چهار سال امامت جمعه شهرستان 
ورامین را برعهده داشت، با حضور باشکوه مردم و مسئولان در ورامین تشییع شد.

پیکر آیت‌الله محمودی، نماینده امام)ره( و رهبر معظم انقلاب اسلامی و باسابقه‌ترین 
امام جمعه کشور که بیش از چهل و چهار سال امامت جمعه شهرستان ورامین را برعهده 
داشت، با حضور باشکوه مردم و مسئولان از میدان امام حسین)ع( تا خیابان مسجد جامع 

ورامین تشییع شد.
آیت‌الله محمودی، نماینده امام)ره( و رهبر معظم انقلاب اسامی، باسابقه‌ترین امام 
جمعه کشور که بیش از چهل و چهار سال امامت جمعه شهرستان ورامین را برعهده داشت، 

دعوت حق را لبیک گفت و به فرزند شهیدش پیوست.
آیت‌الله محمودی، پس از تحمل دوره‌ای از بیماری دار فانی را وداع گفت. وی از روحانیون 
برجسته و مورد اعتماد بنیانگذار جمهوری اسلامی بود که در سال‌های نخست انقلاب، با 

حکم حضرت امام )ره(، به عنوان امام جمعه ورامین منصوب شد.
به گزارش رسا، در چهار دهه حضور مداوم در سنگر نماز جمعه، ایشان محور وحدت 
مردم و روحانیت انقلابی منطقه بود و با دیدگاه‌های روشنگرانه خود در تبیین آرمان‌های 

امام و رهبری، نقش مؤثری در ارتقای آگاهی دینی و سیاسی مردم ایفا کرد.
آیت‌الله محمودی، علاوه ‌بر فعالیت‌های مذهبی و فرهنگی، همواره در کنار مردم محروم 
و مستضعف قرار داشت و برنامه‌های متعددی را برای خدمت‌رسانی و حمایت از نیازمندان 
اجرا نمود. از جمله افتخارات ایشان، تقدیم یکی از فرزندان خود در راه آرمان‌های انقلاب 

و دفاع مقدس است.
گفتنی است، نماز میت بر پیکر آیت‌الله محمودی گلپایگانی در خیابان مسجد جامع 
و در همان مکانی اقامه شد که این عالم وارسته نیم قرن نماز ظهر عاشورا را در آن محل 
برپا می‌کرد؛ مکانی که خاطرات ماندگاری از حضور پرشور مردم و نقش‌آفرینی ایشان در 

آیین‌های مذهبی شهر را در خود جای داده است.
پس از اقامه نماز میت، مراسم تشییع در مسیری برگزار شد که آیت‌الله محمودی 
گلپایگانی دهه‌ها پیش برگزاری مراسم تشییع نمادین حضرت فاطمه زهرا )س( را در 
آن پایه‌گذاری کرد؛ مسیری که امروز به نمادی از هویت مذهبی و فرهنگی شهر ورامین 

تبدیل شده است.

درمکتب امام

اگر یک قدم عقب بروید...
اگر شما یک قدم کنار بروید، یک قدم عقب بروید، آنها ]غربی‌ها[ جلوتر 
می‌آیند. وضع همین است. یک قدم شما عقب بروید، آنها یک قدم جلوتر 

می‌آیند؛ بیشتر از شما توقع دارند. 
صحیفه امام؛ ج۸؛ ص۱۰۳ | قم؛ ۲۱خرداد۱۳۵۸

اهدای درجه سپهبدی به خانواده شهید سلامی
 توسط سرلشکر پاکپور

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در دیدار با خانواده شهید 
سلامی حکم درجه رشادت سپهبدی این شهید را که به تصویب فرمانده 

معظم کل قوا رسید به خانواده این شهید اعطا کرد.
سردار سرلشکر محمد پاکپور، فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در آستانه 
فرا رسیدن نیمه شعبان میلاد بقیه‌الله الاعظم )عجل الله تعالی فرجه الشریف( و همزمان 
با ایام الله دهه مبارکه فجر و فرارسیدن چهل و هفتمین سالگرد پیروزی شکوهمند 
انقلاب اسلامی با خانواده شهید سپهبد حسین سلامی فرمانده فقید کل سپاه پاسداران 

انقلاب اسلامی دیدار و گفت‌وگو کرد.
به گزارش دفاع‌پرس، حکم درجه رشادت سپهبدی شهید سلامی که به تصویب 

فرمانده معظم کل قوا رسید، در این دیدار به خانواده این شهید اعطا شد.
 سرلشکر پاکپور: شهید سلامی مجاهدت را 

با دانش و بینش عمیق درآمیخته بود
فرمانده کل سپاه در این دیدار با گرامیداشت یاد و خاطره مجاهدت‌های خالصانه و 
شبانه‌روزی شهید سلامی، وی را اسوه‌ای کم‌نظیر از ایمان، صبر، تقوا و اخلاص دانست 
و اظهار داشت: سپهبد شهید حسین سلامی همه وجود خود را وقف اسلام، انقلاب و 
اعتلای امنیت ایران اسامی کرد و در مسیر تحقق تدابیر و فرامین فرماندهی معظم 

کل قوا، لحظه‌ای از مجاهدت و مسئولیت‌پذیری غفلت نورزید.
سرلشکر پاکپور با تأکید بر نقش تعیین‌کننده این شهید والامقام در بالندگی و ارتقای 
قدرت بازدارندگی جمهوری اسلامی ایران افزود: شهید سلامی از جمله فرماندهانی بود 
که مجاهدت را با دانش و بینش عمیق راهبردی درآمیخته بود و در مسئولیت‌های 
حساس و اثرگذار، به‌ویژه در فرماندهی نیروی هوافضای سپاه، معاونت عملیات سپاه 
و همچنین در دوره جانشینی و فرماندهی کل سپاه، نقشی ماندگار در تقویت توان 

دفاعی و بازدارنده کشور ایفا کرد.
وی ادامه داد: شهید سلامی دانشمندی متعهد و آگاه به مقتضیات میدان و آینده 
نبرد بود که با تسلطی مثال‌زدنی بر عرصه‌ها و مؤلفه‌های مختلف حوزه دفاعی و نظامی، 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی را هوشمندانه مدیریت و راهبری می‌کرد و با نگاهی عمیق 
و مبتنی بر محاسبات دقیق، قدرت و اقتدار جمهوری اسلامی را در برابر دشمنان ارتقا داد.
فرمانده کل سپاه با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی این فرمانده شهید تصریح کرد: 
شهید سلامی فرمانده‌ای مقتدر، محبوب، مردمی و در عین حال متواضع بود؛ انسانی 
جامع‌الاطراف که در ابعاد اخلاقی، علمی و مدیریتی، الگویی ممتاز برای نسل‌های 

آینده سپاه به شمار می‌رفت.
وی شهادت این مجاهد بزرگ را مزد الهی سال‌ها خدمت صادقانه دانست و گفت: 
خداوند متعال اجر بیش از چهار دهه مجاهدت خالصانه او را با عروجی افتخارآمیز و 
هم‌نشینی با اولیای الهی عطا کرد و نام او را در زمره فرماندهان شهید و جاودان انقلاب 

اسلامی ثبت فرمود.
به گزارش سپاه نیوز، سرلشکر پاکپور با اشاره به جنگ تحمیلی ۱۲ روزه آمریکا 
و رژیم صهیونی علیه کشور، پیروزی جمهوری اسلامی ایران را جلوه‌ای از اراده الهی، 
ایستادگی ملت و فداکاری رزمندگان و شهدا دانست و افزود: این پیروزی آسان به 
دست نیامد، اما نصرت خداوند متعال، فرماندهی و هدایت‌های حکیمانه فرمانده معظم 
کل قوا‌، انسجام و یکپارچگی ملی، مجاهدت رزمندگان و خون پاک شهدا، دشمن را به 

زانو درآورد و بار دیگر حقانیت مسیر انقلاب اسلامی را آشکار ساخت.

رایزنی وزیر دفاع ایران و »الهام علی‌اف«
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح ایران با رئیس‌جمهور آذربایجان 

دیدار و گفت‌وگو کرد.  
امیر سرتیپ خلبان عزیز نصیرزاده، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی ایران که به منظور دیدار با رئیس‌جمهور و همتای آذربایجانی خود وارد شهر باکو 
شد، روز جمعه )17 بهمن 1404( با الهام علی‌اف، رئیس‌جمهوری آذربایجان دیدار داشت. 
رئیس‌جمهوری آذربایجان در دیدار با هیأت ایرانی که به ریاست وزیر دفاع جمهوری 
اسامی ایران عازم باکو شدند بار دیگر تأکید کرد که کشورش آماده است در روند 

کاهش تنش‌ها میان ایران و آمریکا نقش‌آفرینی کند. 
بر اساس بیانیه دفتر ریاست‌جمهوری آذربایجان، علی‌اف در این دیدار یادآور شد که 
این موضع را پیش‌تر در گفت‌وگوی تلفنی اخیر خود با مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهوری 
ایران مطرح کرده و در همان تماس نیز نگرانی باکو نسبت به وضعیت حساس منطقه 

را منتقل کرده است. 
علی‌اف با اشاره به تماس تلفنی ۲۱ ژانویه )یکم بهمن( با پزشکیان گفت که 
تماس‌ها و دیدارهای سطح بالا میان دو کشور در قالب‌های مختلف، فرصت‌های مهمی 
برای بررسی مسائل موجود در دستور کار تهران و باکو فراهم می‌کند. او همچنین سفر 
رسمی سال گذشته پزشکیان به آذربایجان را »موفق« توصیف کرد و گفت روابط دو 

کشور پس از آن دیدار بیش از پیش توسعه یافته است. 
در ادامه این بیانیه آمده است که علی‌اف با اشاره به برقراری صلح در قفقاز جنوبی، 
این وضعیت را برای ایران - که با هر دو کشور آذربایجان و ارمنستان مرز مشترک 
دارد - »بسیار مهم« دانست و تأکید کرد: »ما خواهان صلح در سراسر جهان هستیم؛ 

بدون خون‌ریزی و بدون جنگ«. 
از سوی دیگر، نصیرزاده پیام رئیس‌جمهوری ایران را به علی‌اف منتقل کرد و گفت 

که به دستور پزشکیان به باکو سفر کرده است. 
دو طرف در این دیدار بر توسعه روابط بر پایه دوستی، برادری و حسن هم‌جواری 

تأکید کرده و درباره چشم‌انداز همکاری‌های دفاعی تبادل‌نظر کردند. 

خطیب جمعه تهران:

صاحبان قلم‌های زهرآگین بدانند
 مردم با ولایت بوده‌اند، هستند و خواهند بود

با شعار »مهدی جان ایران« و با حضور پرشور مردم صورت گرفت

برگزاری جشن باشکوه‌ نیمه شعبان
در بیش از هزار و چهارصد نقطه از سراسر کشور

امام جمعه موقت تهران پیروی از ولایت فقیه 
را از رمزهای مهم پیروزی انقلاب و نظام برشمرد و 
گفت: آنها که با قلم زهرآگین خود بیانیه می‌دهند 
بدانند که این مردم با ولایت بوده‌اند، هستند و 

خواهند ماند. 
آیت‌الله سید احمد خاتمی در خطبه‌های نماز‌ جمعه 
تهران اظهار داشت: تمام سخن من درباره مهدویت این 
است که این اعتقاد، فراشیعی است و مختص شیعه نیست؛ 
بلکه اعتقادی اسلامی و بین‌المللی است و حتی بالاتر، برای 
تمام پیروان خداوند در جهان معتبر است. هرکس خدا را 

باور دارد، مهدی فاطمه)س( را نیز باور دارد.
امام جمعه موقت تهران بیان داشت: پشتوانه این 
اعتقاد بیش از ۳۰۰ آیه قرآن است که در ۴۳۶ مورد به 
تعبیر مهدویت و امام زمان مرتبط شده است. همچنین، 
در بیش از ۵۰۰ روایت از رسول اکرم)ص( ویژگی‌ها و 
صفات حضرت مهدی)عج( بیان شده و در حدود ۲۰۰۰ 

روایت از امامان معصوم درباره آن حضرت آمده است.
وی گفت: اعتقاد شما به مهدویت، اعتقادی پولادین 
و محکم است که زیربنایی کامل دارد. چند سال پیش، 
یکی از علمای اهل سنت کتابی منتشر کرد با عنوان 
»متواتر بودن احادیث مهدی موعود« که در آن به روایات 

مهدوی در کتاب‌های اهل سنت پرداخته شده است.
سربازان ترامپ و نتانیاهو در اغتشاشات

 ۳۵۰ مسجد را به آتش کشیدند
آیت‌الله خاتمی با یادآوری اینکه سربازان ترامپ و 
نتانیاهو در اغتشاشات، ۳۵۰ مسجد را به آتش کشیدند، 
ادامه داد: به کوری چشم این دشمنان حضور مردم در 
مساجد پررنگ‌تر شده است و ان‌شاءالله مردم کمک 

می‌کنند که مساجد آبادتر از گذشته شود.
وی با اشاره به چهل و هفتمین سالگرد پیروزی 
انقلاب اسلامی، اظهار داشت: در این مدت کارهای بزرگ 
و عظیمی انجام شد؛ خدمات بسیاری عرضه شد که زبان 
از گفتن آن عاجز است، همین که انقلاب توانست ایران 
را از بردگی آمریکا خارج کند، کمال افتخار است. امروز 
ایران سربلند و آقای خود است، ایران امروز تاثیرگذار در 
تمام جهان است، ممکن است برخی بگویند که مبالغه 
می‌کنم، اگر ما منزوی بودیم چرا این‌قدر فشار می‌آورند 
ما را منزوی کنند؟ همین که نمی‌توانند ما را منزوی کنند 

نشان از عظمت انقلاب اسلامی ایران است.

به گزارش فارس، امام جمعه موقت تهران گفت: 
مردم حتی یک لحظه از نظام و انقلاب جدا نشدند و اصل 
پیروزی نظام و انقلاب اسلامی ایران همین حضور مردم 
در صحنه است. پس از انقلاب نیز با فتنه‌ها و کودتاهای 
بسیاری مواجه شدیم. دشمن همواره به دنبال مصادره 
مردم به نام خود بوده است، جمعیت میلیونی مردم در 
۲۲ دی را دیدیم، من به اتکای این راهپیمایی می‌گویم 
که مردم به چه زبانی به شما بگویند که دروغ می‌گویید، 
چند نفر غرب‌زده و استحاله‌شده اطراف شما هستند که 
آنها را مردم حساب می‌کنید اما میلیون‌ها مردم را به 

حساب نمی‌آورید.

آیت‌الله خاتمی با اشاره به اینکه آرزوی دشمن این 
است که مردم در صحنه حضور نداشته باشند، افزود: 
آنها دروغ می‌گویند که مردم در صحنه حضور ندارند 
و این اقدام را از طریق فضای مجازی دنبال می‌کنند. 
کلید فضای مجازی در دست آمریکا و آمریکازده‌هاست 
و باید هم لجن‌پراکنی‌ کنند اما امروز میدان جهاد تبیین، 
فضای مجازی است و جوانان حزب‌اللهی باید در برابر این 

شبه‌کودتا حضور فعالی داشته باشند.
وی پیروی از ولایت فقیه را از رمزهای مهم پیروزی 
انقلاب و نظام برشمرد و گفت: آنها که با قلم زهرآگین 
خود بیانیه می‌دهند بدانند که این مردم با ولایت بوده‌اند، 

هستند و خواهند ماند. 
امام جمعه موقت تهران خاطرنشان کرد: رهبر 
انقلاب در عرصه هوا فضا کاری کرده است که از معدود 

کشورهایی باشیم که در باشگاه هوا فضا ورود کنیم.
آیت‌الله خاتمی درباره دستاوردهای هسته‌ای 
جمهوری اسلامی ایران نیز گفت: انرژی هسته‌ای را برای 
بمب اتم نمی‌خواهیم، نه اینکه از آمریکا بترسیم بلکه 
چون دین ما می‌گوید که ساح کشتار جمعی نداشته 
باشیم. اینکه کسی بگوید ما انرژی هسته‌ای نمی‌خواهیم 
مثل این است که ما نفت نمی‌خواهیم و خود را با هیزم 

گرم می‌کنیم.
وی اظهار داشت: قلم شکسته‌ای تعبیر می‌کند 
که سیاست‌های داهیانه رهبر جمهوری اسلامی ایران، 
سیاست‌های ویرانگر است، بشکند این قلم؛ بله این 
سیاست‌ها ویرانگر سیاست آمریکا و اسرائیل است که 
شما نمی‌خواهید، اما همین سیاست‌هاست که پیش‌برنده 

رشد و سعادت این ملت است.

مراسم جشن و اجتماع بزرگ نیمه شعبان 
در بیش از هزار و چهارصد نقطه از سراسر ایران 

اسلامی برگزار شد.
مراسم جشن و اجتماع بزرگ نیمه شعبان عصر 
چهارشنبه )۱۵ بهمن ۱۴۰۴( همزمان با سالروز ولادت 
امام زمان )عج( با حضور گسترده اقشار مختلف مردم، 
جوانان و نوجوانان در بیش از هزار و چهارصد نقطه از 

سراسر ایران اسلامی برگزار شد.
اجتماع میلیون‌ها عاشق امام زمان)عج( در جمکران 

قم یکپارچه »مهدوی« شد
از ساعات ابتدائی روز نیمه شعبان سالروز میلاد با 
سعادت امام زمان)عج( جمعیت گسترده‌ای از عاشقان 
حضرت ولی عصر )عج( با پای پیاده، کاروان‌های 
خانوادگی و گروه‌های دسته‌جمعی به سوی مسجد 

مقدس جمکران حرکت کردند.
بخشی از زائران حاضر در مسیر بلوار پیامبر 
اعظم)ص( مسیر منتهی به مسجد مقدس جمکران 
از دیگر استان‌های کشور خود را به شهر مقدس قم 
رساندند تا در جشن‌های نیمه شعبان مسجد مقدس 
جمکران شرکت کنند و لحظاتی معنوی را در کنار 

هم تجربه کنند.
مسیرهای منتهی به مسجد و بلوار پیامبر 
اعظم)ص( از 700 موکب‌ها و ایستگاه‌های صلواتی 
و مردمی تجهیز شده است که از روزهای گذشته 
فعالیت خود را آغاز کرده و همچنان به ارائه خدمات 
رفاهی، پذیرایی، توزیع غذا، نوشیدنی و اقلام فرهنگی 

به زائران مشغول هستند. با وجود حضور گسترده 
خودروها و زائران، در برخی ساعات مسیرهای منتهی 
به بلوار پیامبر اعظم و مسجد مقدس جمکران با تراکم 
ترافیکی مواجه شد و مسیر بلوار پیامبر اعظم یکطرفه 
 شد و خودروهای شخصی امکان تردد در این بلوار را 

ندارند.
در بین زائران، ملیت‌های مختلف اسلامی نیز دیده 
می‌شوند و عاشقان مهدی موعود از کشورهای دیگر با 
برپایی موکب‌های فرهنگی و معنوی، ارادت خود را به 

امام زمان )عج( نشان دادند.

نوای مستمر »اللهم عجل لولیک الفرج« در گوشه 
و کنار مسیرهای منتهی به مسجد مقدس جمکران به 
گوش می‌رسید و خادمان و فعالان موکب‌ها نیز از زائران 

می‌خواستند برای فرج حضرت مهدی)عج( دعا کنند.
زائران با دیدن گنبد فیروزه‌ای مسجد و ورود به 
صحن و شبستان‌ها، با دست بر سینه و اشک شوق و 
انتظار در چشمان خود، ظهور حضرت ولی عصر )عج( را 
از خداوند منان طلب کردند و فضای معنوی خاصی در 
این مسجد مقدس که به دستور مستقیم امام زمان)عج( 

بنا شده، حاکم شد.

عاشقان حضرت ولی‌عصر )عج( با پای پیاده، 
بغض‌های شکسته در گلو و مسافت‌های طولانی پشت 
سر گذاشته‌ شده، در این جشن شرکت کرده و میلاد 

حضرت را به یکدیگر تبریک گفتند.
عاشقان مهدی فاطمه)س( در شب نیمه شعبان تا 
بامداد در فضای معنوی مسجد دست به دعا برداشته 
و با خواندن زیارات و مناجات‌ها و احیای این شب با 

فضیلت لحظاتی ملکوتی را تجربه کردند.
با وجود بارش شدید باران در شب نیمه شعبان، 
اما این امر تاثیری در حضور زائران در مسجد جمکران 
این بزرگ‌ترین میعادگاه عاشقان حضرت حجت)عج( 

نداشت.
در تهران نیز اجتماع نیمه شعبان از میدان 
هفتم‌تیر تا میدان ولی‌عصر)عج( برگزار شد. در این 
اجتماع مداحان اهل بیت‌)ع( در وصف حضرت مهدی 
به جشن و مولودی پرداختند و ایستگاه‌های صلواتی 
نیز از مردم پذیرایی کردند. در طول مسیر میدان هفتم 
تیر تا میدان ولی‌عصر)عج( نیز پردیس‌های فرهنگی و 
هنری برپا شده بود و به اجرای برنامه برای کودکان و 

نوجوانان ارائه کردند.
به گزارش ایرنا، شرکت کنندگان در این جشن با در 
دست داشتن پرچم ایران و همچنین با پلاکاردهای یا 
مهدی)عج(، برای ظهور حضرت مهدی)عج( دعا کردند.
علی‌رغم بارش باران مردم آمده‌اند تا اتحادشان را 
به جهانیان نشان دهند و بگویند منتظر ظهور حضرت 

مهدی)عج( هستند.

امنیت مردم‌پایه؛ راز اقتدار ایران در نبردهای خاموش

از موساد تا داعش خراسان؛ شکست زنجیره‌ای دشمنان در میدان اطلاعاتی

پاسخ رئیس کل سازمان نظام پزشکی به شایعات دشمن:

هیچ پزشکی به دلیل انجام وظیفه حرفه‌ای خود بازداشت نشده است

اشراف اطلاعاتی ایران بر پیچیده‌ترین 
پروژه‌های جاسوسی و تروریستی، حکایت از 
دست برترِ نهادی دارد که »امنیت مردم‌پایه« را 

سرلوحه کار خود قرار داده است.
هفته سربازان گمنام امام زمان )عج( فراتر از یک 
نام‌گذاری تقویمی، بازخوانی پرونده مجاهدت‌های 
خاموشی است که در لایه‌های پنهان امنیتی، مانع 
از تحقق سناریوهای ویرانگر علیه مرزها و مردم شده 
است. در حالی که منطقه غرب آسیا درگیر تنش‌های 
بی‌سابقه است، اشراف اطلاعاتی ایران بر پیچیده‌ترین 
پروژه‌های جاسوسی و تروریستی، حکایت از دست برترِ 
نهادی دارد که »امنیت مردم‌پایه« را سرلوحه کار خود 

قرار داده است.
۱. ضربه به شبکه اختاپوسی موساد

یکی از درخشان‌ترین فرازهای عملکرد وزارت 
اطلاعات در سال‌های اخیر، ضربات مهلک به شبکه 
جاسوسی و خرابکاری رژیم صهیونیستی بوده است. 
شناسایی و بازداشت هسته‌های عملیاتی که قصد 
خرابکاری در مراکز حساس صنعتی و دفاعی )مانند 
پروژه ناموفق اصفهان( را داشتند، نشان داد که تور 
اطلاعاتی ایران حتی در سطح نخبگانی و ابزارهای 

پیشرفته تکنولوژیک، نفوذناپذیر است.
اقتدار در ضدجاسوسی: دستگیری جاسوس‌های 
رده‌بالا و دوتابعیتی که در پوشش‌های مختلف قصد 
نفوذ به ساختارهای تصمیم‌گیر را داشتند، از جمله 
دستاوردهایی است که محاسبات سرویس‌های حریف 

را به هم ریخته است.
۲. جنگ تمام‌عیار با تروریسم تکفیری و جدایی‌طلب
سربازان گمنام در خط مقدم مبارزه با گروه‌هایی 
نظیر داعش خراسان و هسته‌های تروریستی در شرق 
و غرب کشور، موفق شدند ده‌ها عملیات انتحاری و 

بمب‌گذاری را پیش از وقوع خنثی کنند.
- پرونده شاهچراغ: ردیابی سریع و متلاشی کردن 
هسته‌های پشتیبان در داخل و خارج از کشور، پیامی 
روشن به اتاق‌های فکر تروریسم بود که هیچ نقطه‌ای 

در ایران برای آنها امن نخواهد بود.
- رهگیری در خارج از مرزها: کشاندن مهره‌های 
کلیدی تروریستی به داخل کشور و سپردن آنها ‌ به 
دست عدالت، نشان‌دهنده اشراف برون‌مرزی و قدرت 

عملیاتی این نهاد است.
۳. امنیت اقتصادی و مبارزه با فساد دانه‌درشت‌ها

امنیت ملی تنها در مرزها خلاصه نمی‌شود. وزارت 
اطلاعات با ورود به پرونده‌های کلان اخلال در نظام 
ارزی، قاچاق سازمان‌یافته و فرارهای مالیاتی نجومی، 
ثابت کرده است که در صیانت از سفره مردم نیز جدی 
است. بازگشت هزاران میلیارد تومان به خزانه دولت از 
دست مفسدان اقتصادی، بخشی از کارنامه غیررسانه‌ای 

این مجموعه است.
۴. شکست فتنه ادراکی و جنگ ترکیبی

در حوادث و ناآرامی‌های سال‌های اخیر، دشمن 
با تمام توان سخت‌افزاری و نرم‌افزاری به میدان آمد. 
نقش وزارت اطلاعات در تفکیک میان »معترضان« و 
»عوامل سازمان‌یافته سرویس‌های بیگانه«، پراهمیت و 
راهبردی بود. شناسایی لیدرهای آموزش‌دیده در خارج 
از کشور و افشای منابع مالی رسانه‌های فتنه‌انگیز، از 

اقدامات کلیدی در مدیریت بحران‌های ترکیبی بود.
۵. اقتدار در اسب تروای قرن؛ خط‌شکنی در 

فضای سایبر
به گزارش مهر، در دنیایی که جنگ‌ها از میدان‌های 
خاکی به مدارات سیلیکونی منتقل شده‌اند، وزارت 
اطلاعات توانسته است ایران را به یکی از قدرت‌های 

نوظهور و بازدارنده در حوزه سایبری تبدیل کند.

- خنثی‌سازی حملات زیرساختی: در سال‌های اخیر، 
تلاش‌های متعددی برای از کار انداختن سامانه‌های 
سوخت، بنادر و شبکه‌های توزیع برق توسط گروه‌های 
هکری وابسته به سرویس‌های بیگانه )مانند گروه 
»گنجشک درنده«( صورت گرفت. اشراف اطلاعاتی و 
پاسخ بموقع مرکز فاوای وزارت اطلاعات، نه تنها مانع 
از ایجاد بحران‌های اجتماعی شد، بلکه در بسیاری از 
موارد با »پاتک‌های سایبری«، منشأ حملات را در مبدأ 

دچار اختلال کرد.
- نفوذ به شبکه‌های معاند: ضربه به شبکه‌های 
هدایت‌شونده در فضای مجازی که با هدف ترویج 
خشونت و آموزش ساخت کوکتل‌مولوتوف یا بمب‌های 
دست‌ساز فعالیت می‌کردند، از دیگر موفقیت‌ها بود. 
شناسایی ادمین‌های مخفی این شبکه‌ها در خارج 
از مرزها و اشراف بر چت‌روم‌های امن آنها، برتری 

تکنولوژیک ایران را به رخ کشید.
۶. جراحی غده‌های بدخیم؛ مبارزه با تروریسم 

اقتصادی
اگر تروریسم سخت جان انسان‌ها را می‌گیرد، 
تروریسم اقتصادی معیشت و اعتماد عمومی را 
نشانه می‌رود. وزارت اطلاعات در این حوزه با رویکرد 
»پیشگیری و مقابله«، پرونده‌های شگرفی را به سرانجام 

رسانده است:
- انهدام باندهای کلان قاچاق ارز و طلا: شناسایی 
شبکه‌های موسوم به »معاملات فردایی« و دلالان 
پشت‌پرده که با ایجاد نوسانات مصنوعی، بازار را به 
تلاطم می‌کشاندند، بخشی از این اقدامات است. این 
عملیات‌ها باعث ثبات نسبی در بازارهای حساس و 

جلوگیری از خروج سرمایه‌های ملی شد.
- پرونده‌های فساد در واگذاری‌ها: ورود به پرونده‌های 
واگذاری غیرقانونی برخی صنایع و زمین‌های ملی به 

ثمن بخس، نشان داد که هیچ خط قرمزی برای سربازان 
گمنام در برخورد با »رانت‌خواری« وجود ندارد. آنها با 
مستندسازی دقیق، دست‌اندازی به بیت‌المال را برای 

یقه‌سفیدها پرهزینه کرده‌اند.
۷. دیپلماسی پنهان و مبادله‌های اقتدارآفرین

یکی دیگر از لایه‌های عملکردی این نهاد، مدیریت 
پرونده‌های امنیتی در سطح بین‌المللی است. آزادی 
دیپلمات‌ها و شهروندان ایرانی که به گروگان گرفته شده 
بودند یا با پاپوشش‌های سیاسی در بند سرویس‌های 
غربی بودند، محصول مذاکرات امنیتی و قدرت چانه‌زنی 
این وزارتخانه است. این »دیپلماسی سایه« همواره به 
عنوان پشتوانه‌ای محکم برای دستگاه سیاست خارجی 

عمل کرده است.
وزارت اطلاعات جمهوری اسامی ایران امروز به 
مدلی از »جامعه اطلاعاتی پیشرو« دست یافته است که 
در آن، تکنولوژی‌های روزآمد با »ایمان و فداکاری« گره 
خورده است. شکست پروژه‌هایی نظیر »بی‌ثبات‌سازی 
داخلی« و »انزوای امنیتی ایران«، گواهی است بر این 
مطلب که سربازان گمنام، نه‌تنها پاسداران مرزها، بلکه 
نگهبانان آرامش روانی و اقتصادی جامعه هستند. این 
نهاد با عبور از رویکردهای سنتی، اکنون در قامت یک 
رقیب قدرتمند برای سازمان‌های پرطمطراق غربی ظاهر 
شده و معادلات قدرت در منطقه را به نفع محور مقاومت 

و استقلال ملی تغییر داده است.
موفقیت وزارت اطلاعات در تراز جهانی، محصول 
دومؤلفه است: نخست، اتکا به مبانی شرعی و اخلاقی 
که از آنها »ضابطانی امین« ساخته است؛ و دوم، 
بومی‌سازی دانش اطلاعاتی بدون وابستگی به الگوهای 
شرقی یا غربی. این نهاد امروز به نقطه‌ای از بازدارندگی 
رسیده است که دشمن پیش از طراحی هر توطئه‌ای، 
هراسِ رصد شدن توسط »چشمان بیدار« ایران را دارد.

رئیس کل سازمان نظام پزشکی کشور، با 
تکذیب شایعات اخیر درخصوص جامعه پزشکی 
گفت: در حوادث اخیر جراحان و پزشکان ما 
بدون هیچ تبعیضی در حال انجام وظیفه بودند 

و بازداشت هم نشده‌اند.
به گزارش کیهان، محمد رئیس‌زاده در پاسخ به 
این سؤال که آیا بازداشت پزشکان به دلیل درمان 
مجروحین حوادث دی‌ماه را تایید می‌کنید؟، اظهار 
داشت: کادر بهداشت و درمان بر اساس شرافت حرفه‌ای 
و سوگند پزشکی خود در حوادث دیماه و جنگ 
مسلحانه شهری دشمن علیه مردم، کما فی السابق 
شجاعانه و فداکارانه در کنار مردم بودند و روسفید 
بیرون آمدند. رسیدگی به بیش از ۲۵ هزار مجروح و 
انجام ۱۳ هزار عمل جراحی کوچک و بزرگ در یک 

فاصله زمانی کوتاه شاهد این مدعا است.
رئیس زاده افزود: در این میان بیش از پنج هزار نفر 
از جراحان و پزشکان ما بدون هیچ تبعیضی در حال 

انجام وظیفه بودند و اکنون هم در کمال آرامش مشغول 
تداوم خدمت هستند و بازداشت هم نشده‌اند که لازم 
است از یکایک آنها خاضعانه تشکر کنم و رسانه‌ها و 

مسئولان هم باید قدر آنان را بدانند.
وی پاسخ به اینک در مورد آمار بازداشتی‌ها و 
دلایل آن نظرات متفاوتی بیان می‌شود، بیان داشت: 
ما در سازمان نظام پزشکی از روز اول به طور دقیق و 
مستمر وضعیت همکاران را رصد کردیم هم از دادستان 
محترم کل کشور و هم از نظام پزشکی‌های سراسر 
کشور جویای بازداشتی‌های جامعه پزشکی شدیم و 
نگران آنها بودیم. از بین ۴۰۰ هزار نفر اعضای سازمان 
نظام پزشکی و ۱۷۵ هزار نفر پزشک، بر اساس آمار 
واصله حدود ۲۵ نفر بازداشتی داشتیم که اولا نشان 
می‌دهد قاطبه جامعه پزشکی مشغول کار حرفه‌ای 
 خود هستند و در این حوادث درگیر نبودند، دوم اینکه 
بر اساس اطلاعات واصله در پیگیری‌های رسمی، دلیل 
بازداشت‌ها عموما ارتباطی با خدمات درمانی نداشته 

است و دلایل، مشابه دلایل سایر بازداشت‌شدگان 
بوده است. 

رئیس کل سازمان نظام پزشکی درخصوص امنیت 
مراکز درمانی و کادر بهداشت و درمان، گفت: حتما 
امنیت و آرامش مراکز درمانی و کادر درمان خط قرمز 
ماست. امنیتی کردن درمان و مراکز درمانی و تعرض 
به آنها به نفع هیچ‌کس نیست و از سوی هیچ گروهی 
هم قابل قبول نیست. بنده هم در همان روزهای اول 
در نامه‌ای به فرماندهی محترم نیروی انتظامی اتخاذ 
تدابیر ویژه برای حفاظت از مراکز درمانی را خواستار 
شدم. البته انجام ۱۳ هزار عمل جراحی و این همه 
خدمت نشان از وجود امنیت در مراکز درمان ما داشت 

که باید شدیدا صیانت شود.
رئیس‌زاده در واکنش به  اظهار نگرانی سازمان 
نظام پزشکی یکی از کشورهای اروپایی درخصوص کادر 
بهداشت و درمان کشورمان، تصریح کرد: نظام پزشکی 
این کشور خاص که بدترین سابقه را در جنایت علیه 

بشریت و جان انسان‌ها دارد لازم است اگر جرات دارد 
ابتدا درخصوص قتل‌عام بیش از هزار نفر از پزشکان و 
کادر درمان غزه و اسارت آنها و وحشیگری‌های رژیم 
صهیونیستی در مراکز درمانی غزه و نیز ممانعت از کار 
سازمان پزشکان بدون مرز در غزه نظر صریح خود را 
بیان کند، البته حتی بعد از آن هم صلاحیت اظهارنظر 
پیرامون جامعه پزشکی قهرمان و سربلند و پرفضیلت 

کشور ما را ندارد. 
وی ادامه داد: جامعه پزشکی کشور ما مثل دوران 
دفاع مقدس و همه‌گیری کرونا و جنگ 12 روزه 
همچنان یکدل و منسجم در کنار مردم عزیز کشورمان 
و در مسیر خدمت به آنها سرزنده و آماده حضور دارند 
که لازم است همه قدر آنها را بدانند و در تکریم این 
جامعه غفلت و نامهربانی نکنند. جامعه پزشکی ما هم 
می‌دانند که پس از ناتوانی دشمن در جنگ رو در رو، 
دوقطبی کردن جامعه راهبرد دشمن است لذا حفظ 

انسجام و اتحاد را ضروری‌ترین نیاز فعلی می‌دانند.
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ادامه از صفحه ۲
7- رهبر معظم انقلاب در واقع با جمله »جنگ منطقه‌ای خواهد 
شد«، صحنه‌ نبرد واقعی آینده را ترسیم کردند؛ نبردی که مرزها را 
درخواهد نوردید و ماهیتش دفاع از ملت‌های استقلال‌خواه است، نه 
جنگ میان دولت‌ها. همین ویژگی باعث می‌شود غرب توان تقلیل آن به 
یک سناریوی نظامی کلاسیک را نداشته باشد. در چنین نبردی، سرزمین 
ایران دیگر معنای محدودی ندارد و هر نقطه از منطقه میدان پاسخ 
ما خواهد بود. در اینجاست که کشورهای منطقه که محل پایگاه‌های 
 آمریکاست باید مسئولانه‌تر نسبت به حوادث منطقه وارد شده و با فشار به 
سگ قلاده پاره کرده ترامپ تفهیم کنند شرایط امروز ایران بسیار 

متفاوت‌تر از گذشته است. 
8- نکته مهم دیگر اینکه ملت ایران، همان‌گونه که در روز ۱۲ بهمن 
1357 در دل خطر از امام خویش استقبال کرد، امروز نیز پشت سر رهبر 
خود مستحکم ایستاده است. آن روز، ورود امام، اعلام پایان سلطنت 
بود؛ امروز، سخن رهبر انقلاب، اعلام پایان دوران تهدید است. آمریکا و 
متحدانش می‌توانند از »گزینه نظامی« سخن بگویند و ممکن است توان 
آغاز آن را داشته باشند اما یقینا توان و جرأت پایان آن را ندارند. هر 
جنگی علیه ایران، به تعبیر درست رهبر حکیم انقلاب‌، جنگی منطقه‌ای، 
فراگیر و تعیین‌کننده خواهد بود؛ جنگی که آینده خاورمیانه را نه با برتری 
آمریکا، بلکه با تثبیت استقلال ملت‌ها رقم خواهد زد. امروز بیش از هر 
زمان دیگر، معنای بازدارندگی ایران برای غرب چون معمایی حل‌ناشدنی 
است؛ ملتی که نه تسلیم فشار می‌شود، نه فریب لبخند را می‌خورد و در 
عین تهدید، قدرت خویش را می‌افزاید. به این تحلیل »چتم‌هاوس« در‌باره 
ایران توجه کنید: »ایران تنها کشوری است که می‌تواند میان مقاومت و 
توسعه تعادل برقرار کند؛ این قدرت اخلاقی، بزرگ‌ترین عامل بازدارنده 
است.« اگر آمریکا هنوز تصور می‌کند می‌تواند ایران را با تهدید به جنگ 
مرعوب کند، باید بداند مردم این سرزمین هرگز از میدان نگریخته‌اند؛ آنان 
فرزندان همان نسلی هستند که از امام عزیز خود در اوج تهدید آشکار 
دولت بختیار استقبال کردند و او را در آغوش گرفتند و سلطنت 50 ساله 
پهلوی را برای همیشه به زباله‌دان تاریخ افکندند. این بار نیز اگر دشمن 
خطا کند، همان کاری را خواهند کرد که با پهلوی کردند. بنابراین دشمن 
مراقب باشد هر جنگی که بیفروزند، تمام منطقه را شعله‌ور خواهد شد و 

این‌بار، ممکن است پایان آن در واشنگتن رقم بخورد‌، نه تهران.

جنگ منطقه‌ای 
کابوس بزرگ واشنگتن و تل‌آویو

یادداشت روز


